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САРАЈЕВО - Фолк певачица Јелена Карлеуша  изјавила је да не намерава да се бави
политиком и формира своју странку.

  

- Ма каква политика! Живи ми се још мало, имам двоје мале деце. Када бих се ја
ангажовала, вероватно би ме смакао неки снајпер - рекла је ЈК у интервјуу за Слободну
Босну.

  

Она је истакла  да је имала непријатности због одбране геј популације, оцењујући да је
то мизерно у односу на чињеницу колико људи јој је, како је рекла, захвално што се
залаже за њихова права.

  

-  Бавим се људским правима, хуманитарним радом и то ме као личност испуњава. Жао
ми је што многе јавне личности немају свест о томе, јер би њихов глас много помогао у
борби за толерантнији Балкан. Нажалост, плашим се да су моје колеге заплашене и да
се поводе оном малограђанском тезом "боље ја да ћутим и да гледам своја посла". Због
тог пасивног става, који нам је, изгледа, усађен као чип у мозак, сви ми на овим
просторима допуштамо да нам погрешни воде животе, да ведре и облаче. Ја се бавим
борбом за људска права уопште, али је одбрана хомосексуалаца нешто што је још велики
табу и самим тим моје деловање изазива велику пажњу јавности. Сем мене, не постоји
нико ко је показао спремност да храбро стане у одбрану хомосексуалаца и јавно се
супротстави предрасудама које о хомосексуалцима владају. Због тога су у мени
припадници ЛГБТ популације видели некаквог заштитника и светло на крају тунела -
навела је Карлеуша.

  

Она сматра да је на Балкану проблем организовања геј параде "зато што смо дивљи".

  

- Па ми смо се крвили на овим просторима зато што смо мешавина разних вера и ту смо
показали колико смо примитивни и нетолерантни. Како ће тек један Балканац да
прихвати чињеницу да се комшија љуби са другим комшијом? Нама је још недопустиво да
Драган ожени Емину, а камоли да Драган воли Алију. Нама је потребно време. Корак по
корак. Прво да научимо да се поштујемо, као народи различите вероисповести. Затим да
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научимо да није нормално да тата бије маму, онда да заборавимо на  изреке "батина из
раја изашла" и "да комшији цркне крава". Онда морамо да научимо да смо мали и небитни
дивљаци на тлу Балкана, које ће милом или силом припитомити Америка и Европа. Е тек
онда ћемо, уморни од свих ових животних лекција, схватити да морамо да будемо
толерантни и према нашим суграђанима који су рођени као ЛГБТ - додала је ЈК.

  

Како је навела, у БиХ греше када мисле да Срби као народ нису свесни и Младића и
Сребренице.

  

- Врло смо свесни. Нове генерације се такве прошлости или стиде или не верују да су се
тако невероватне ствари дешавале. Када се десио тај несрећни рат, ја сам била јако
мала. Моја генерација је сада порасла и постала нова снага Србије. Нажалост, били смо
сувише мали да спречимо лудило. Идемо, бре, људи даље.

  

Ма ми смо сви на овим просторима апсолутни идиоти. Рат, страдање, а неколико година
затим - Енес, Халид и Дино грувају из сваког српског аутомобила, а Јелена Карлеуша
бистри политику помирења у сарајевским новинама! Ми смо, бре, сви будале. Кад вам
кажем...

  

Одговарајући на питање што је подржава јако мало колега са естраде, Карлеуша каже:

  

"Ма ко их ј.... Њихови коментари ме додирују као када комарац слети на слона".

  

(Курир)
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